Milé děti, vážení zákonní zástupci,
Podařilo se Vám spojit s paní výchovnou poradkyní? Prosím o zpětnou vazbu, když dostane přihlašovací údaje a informace k připojení k videohovoru. Děkuji. 
V pondělí v 9 hodin si uděláme zkušební hovor. Řekneme si, jak videohovory budou fungovat a popovídáme si o tom, jak vám šlo plnit úkoly. Rády vás s paní asistentkou uvidíme. Těšíme se na vás.
Mějte se krásně a užijte si víkend,
Mgr. Denisa Danielová.

Než začneme pracovat, pusťte si zajímavé video. 
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=88qn2ouDsW4 

Český jazyk
Zopakujte si: 
Slova jednoznačná = slova, která mají jeden význam (Př.: stůl) 
Slova mnohoznačná = slova, která mají více významů (Př.: oko – orgán zraku, mastné oko v polévce, oko na punčoše)
Pracovní list
Má nahoře číslo 8 a jsou na něm stromy.
Budete vybarvovat stromy. Stromy se slovy jednoznačnými vybarvíte žlutě a stromy se slovy mnohoznačnými vybarvíte zeleně.
Vybarvujeme pečlivě, nepřetahujeme. 
Pracovní list
Má stranu 27, je to ten, na kterém je více cvičení na doplňování i, í/y, ý. Vyplňte pouze cvičení D.

Čtení
Čítanka str. 23 – přečtěte si, co to je pohádka.
Dále na straně 24 a 25 si přečtěte O ořechovém lese a odpovězte na otázky k textu. 
Na straně 25 otázka č. 2 – nemůžeme sice pracovat ve skupině, ale to nevadí. Do sešitu čtení napiš krátké vyprávění o nějakém zvířátku z lesa – maximálně 10 vět. A potom zvířátko k textu nakreslete.
Nezapomeň – věta začíná velkým písmenem a končí tečkou, vykřičníkem nebo otazníkem – záleží na druhu věty. Jména vlastní a místní se píší také velkým písmenem na začátku. Pořádně si zdůvodňuj i,í/y,ý. 


Matematika
Procvičujeme dělení se zbytkem.
Nezapomeň! Když dělenec není násobkem dělitele, hledáš nebližší menší násobek, který může být dělencem:
dělenec	 (28)	   dělitel (5)	neúplný podíl (5)	zbytek (3)
28 : 5 = 5 zb. 3
28 není násobkem 5, hledám nejbližší MENŠÍ násobek (25). 
-> 25 : 5 = 5 (neúplný podíl)
-> 28 – 25 = 3 (zbytek)
Pracovní list
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Jsou na něm slovní úlohy a vpravo sloupeček příkladů na dělení se zbytkem. Tento list udělejte celý, pouze poslední cvičení ve sloupečku s příklady (je označené kytičkou a písmenem č) je dobrovolné. 
 
Angličtina
Zapište si do sešitu Vocabulary nová slovíčka, následně připojuji výslovnost v odkazu.
gloves = rukavice  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/gloves 
boots = vysoké boty  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/boots 
anorak = větrovka (podzimní bunda)  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/anorak 
tights = punčocháče  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/tights 
shorts = kraťasy  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/shorts 
socks = ponožky  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/socks 
trousers = kalhoty  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/trousers 
dress = šaty  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/dress 
jeans = džíny  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/jeans 
cap = čepice (kšiltovka)  https://slovnik.seznam.cz/preklad/anglicky_cesky/cap 
U slovíček gloves, boots, socks je ve výslovnosti číslo jednotné – my přidáváme na konec slova S, abychom měli číslo množné.
Slovíčko shorts je ve výslovnosti také bez S, slovíčko short má více významů, když sjedete myší skoro až dolů, najdete tam naše slovíčko shrots.
Procvičuj:
https://skolakov.eu/anglicky-jazyk/4-trida/clothes/vocabulary/exercises.html 
